


Zápis z jednání AS FPH ze dne 23. 2. 2021

	Přítomni:
	Lorencová, Machek, Tyll, Hanzlík, Mareš, Horová, Mládková, Soukupová, Polášek, Horák, Rathouský, Bednář, Kuršel, Palíšková,

	Omluveni:
	Suchoňová, Džbánková

	Neomluveni:
	

	Hosté:
	


	Program jednání

	1.
	Vyhlášení voleb do AS FPH a ustanovení dílčí volební komise a místa, termínu a času voleb do AS VŠE

	2.
	Různé
· Problematika zahraničních studijních výjezdů studentů magisterského stupně studia
· Problematika vypisování povinných kurzů v rámci obou semestrů v rámci jednoho akademického roku

	Hlasování o programu jednání:
Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 1



1. Vyhlášení voleb do AS FPH

Předseda Akademického senátu Fakulty podnikohospodářské Vysoké školy ekonomické v Praze vyhlašuje v souladu se zákonem č. 111/1998 Sb. o vysokých školách, v platném znění, a podle čl. 3 odst. 2 Volebního řádu AS FPH (VŘ AS FPH) řádné volby na funkční období 29. 4. 2021 – 28. 4. 2024. Termín voleb do AS FPH je stanoven na 27. 4. 2021.

Volby probíhají podle čl. 3 odst. 5 VŘ AS FPH ve dvou volebních obvodech:
a) ve volebním obvodu akademických pracovníků bude zvoleno 11 členů AS FPH;
b) ve volebním obvodu studentů bakalářských, magisterských a doktorských studijních programů bude zvoleno 6 členů AS FPH.

Adresa pro podávání stížností dle čl. 9 odst. 8 VŘ AS FPH: univerzitní e-mailová adresa předsedy volební komise.
Pro technické zajištění voleb do AS FPH zřizuje AS FPH dle čl.4 VŘ AS FPH volební komisi, která je zároveň dílčí volební komisí dle čl. 4 Volebního řádu AS VŠE.
Předseda: Ing. Michal Mervart, Ph.D.
Místopředseda: Ing. Aleš Kubíček, Ph.D.
Členové: Ing. Petra Štamfestová, Ph.D., Ing. Oldřich Vávra, CSc., Ing. Nikola Krejčová, Ph.D., Ing. Michal Andera, Ph.D.; Ing. Karel Pernica; Mgr. Tereza Králová, Ph.D.
Ve smyslu čl. 3 odst. 7 Volebního řádu AS FPH stanoví AS FPH pro volby do AS FPH termín 27. 4. 2021, čas 9:00-16:00, místo RB459, 4.  patro Rajské budovy. Tento termín, čas a místo stanoví AS FPH také pro volby do AS VŠE podle čl. 3 odst. 5 Volebního řádu AS VŠE. V případě, že bude ze strany AS VŠE navržen pro termín 27. 4. 2021 jednotný čas a jednotné místo pro konání voleb do AS VŠE ve všech volebních obvodech, budou se volby konat na takto stanoveném místě a v takto stanoveném čase. Toto místo a čas bude platné také pro volby do AS FPH.
Přihláška kandidáta do voleb do AS FPH musí obsahovat návrh kandidáta do AS FPH a výslovné prohlášení a podpis navrženého kandidáta, že s touto kandidaturou souhlasí. U kandidátů z řad akademických pracovníků musí návrh obsahovat též název katedry, kterou kandidát reprezentuje.
Přihláška kandidáta do voleb do AS VŠE na Fakultě podnikohospodářské VŠE musí obsahovat návrh kandidáta do AS VŠE a výslovné prohlášení a podpis navrženého kandidáta, že s touto kandidaturou souhlasí.
Přihlášky je třeba doručit v písemné formě do 16. 4. 2021. Za takové doručení je považováno osobní doručení přihlášky předsedovi volební komise nebo podání přihlášky přes podatelnu VŠE v zalepené obálce označené textem „Volby do AS FPH“ nebo „Volby do AS VŠE“ a adresované na jméno předsedy volební komise pro volby AS FPH (předsedu dílčí volební komise pro volby do AS VŠE na FPH). Předsedou volební komise pro AS FPH a předsedou dílčí volební komise pro volby do AS VŠE na FPH byl schválen Ing. Michal Mervart, Ph.D.

Hlasování:
Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0

2. Různé
a) Problematika zahraničních studijních výjezdů studentů magisterského stupně studia

Senátor Polášek informoval senát o problematice a možném nerovném přístupu při hodnocení kritérií pro výjezd na zahraniční studijní stáže na magisterském 


stupni studia mezi studenty z VŠE a studenty přicházející na VŠE z jiných vysokých škol. Akademický senát požádal senátora Poláška, zda by mohl kontaktovat v této věci paní ředitelku OZS Ing. Danu Brázdovou, pro objasnění dané situace. O výsledku tohoto jednání prosíme senátora Poláška seznámit AS FPH na dalším jednání. V případě potřeby je možné pozvat paní Ing. Brázdovou na další jednání AS FPH.

b) Problematika vypisování povinných kurzů v rámci obou semestrů v rámci jednoho akademického roku
Senát AS FPH apeluje na vedoucí jednotlivých kateder FPH, aby vyvinuli maximální úsilí k tomu, aby v případě kurzů, které jsou součástí závěrečných souhrnných a závěrečných státních zkoušek, byly tyto kurzy vypisovány, pokud možno, v obou semestrech daného akademického roku. V případě, že toto není možné, aby o tom jednotlivé katedry v předstihu informovaly studenty a bylo tak zřejmé, v jakém z daných semestrů bude daný kurz vypsán. Předseda senátu přednese tento apel v rámci nadcházejícího kolegia děkana.

c) Příští termín řádné schůze AS FPH bude oznámen operativně s tím, že se schůze uskuteční ještě v rámci funkčního období současného AS FPH.


Zapsal: Ladislav Tyll

V Praze dne 23.02.2021 
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